
Comune di Marsala

Aula Commissioni
In data lunedì 25 novembre 2024, alle ore 12:08 si è tenuta, presso la sala Aula Commissioni dell'ente Comune di Marsala, la riunione "Terza Commissione ‐ Seduta del 25‐11‐
2024 ‐ ore 12" dell'organo Terza Commissione ‐ Lavori Pubblici ‐ Territorio e Ambiente ‐ Riserve ‐ Nettezza Urbana ‐ Ecologia..
Presiede la seduta Consigliere MILAZZO Vito.
Viene rilevata dal sistema la presenza dei seguenti componenti:

Nome Cognome Ruolo Presente Assente Delegante

Gabriele DI PIETRA Consigliere ✓

Vito MILAZZO Consigliere ✓

Pietro CAVASINO Consigliere ✓

Gaspare DI GIROLAMO Consigliere ✓

Leonardo ORLANDO Consigliere ✓

Vanessa TITONE Consigliere ✓

Rosanna GENNA Consigliere ✓

Giancarlo BONOMO Consigliere ✓

Flavio Salvatore COPPOLA Consigliere ✓

Antonio VINCI Consigliere ✓

Gaspare PASSALACQUA Consigliere ✓

Alle ore 12:08, si unisce alla seduta Amministrativo Commissione Segretario.

Interviene quindi Consigliere Vito MILAZZO:

"Grazie segretario.

Siamo in Commissione"

Prende la parola Amministrativo Commissione Segretario:

"Lavori Pubblici, la invito a procedere con l'appello.

Signor Presidente, chiamiamo l'appello del 25 novembre 2024 della Commissione Lavori Pubblici e il verbale numero 62.

Milazzo Vito presente, Orlando Leonardo presente, Di Pietra Gabriele assente, Cavasino Pietro assente, Coppola Flavio presente, Di Girolamo Gaspare assente, Genna Rosanna
presente, Buonomo Giancarlo presente, Passalacqua Gaspare presente, Titone Vanessa presente, Vinci Antonio presente.

Risultano presenti 8 consiglieri su 11, la seduta è valida e sono le ore 12 e 8 minuti."

A questo punto, interviene Consigliere Vito MILAZZO:

"Grazie segretario.

Abbiamo in commissione, lo ringraziamo per la presenza, l'assessore Gerardi.

con cui ci confronteremo un attimo su alcuni aspetti delle sue deleghe in maniera particolare qualcuno aveva chiesto anche a seguito degli incontri che avevamo avuto con alcuni
funzionari di capire un po' lo stato di fatto per quanto riguarda le manutenzioni idriche su cui sappiamo ci sono un po' di problemi legati a mancanza di fondi che stanno creando un
po' di preoccupazioni anche agli uffici e quindi noi abbiamo approfondito la delibera quella sulle variazioni al piano triennale dove abbiamo visto che c'è stato il finanziamento per
l'escavazione di Amarto, Presidente, Segretario, che alle 12.10 entra il consigliere Cavasino abbiamo appreso che alle 12.10 entra anche il consigliere Di Petra Abbiamo sentito
Zichitella proprio per quella variazione sul piano triennale che riguarda l'escavazione dei due pozzi perché ti ricorderai che avevamo finanziato con 175 mila euro di mutuo
l'escavazione dei due pozzi, è arrivato poi questo finanziamento regionale che è quasi il doppio perché 320 con cui si faranno sia i pozzi sia altri interventi di manutenzione anche
dell'allaggio che non era previsto tutto quello che c'è attorno.

In quell'occasione Zichitella ci manifestava però le preoccupazioni sulle manutenzioni straordinarie dell'Idrico che a causa di un introito minore di oneri di urbanizzazione ad oggi
non avrebbero copertura finanziaria.

Siccome sappiamo pure che è stato approvato qualche settimana fa questo, però salterebbe la manutenzione straordinaria 24 se non si fa l'appalto.

Ora, siccome si è stata approvata in giunta le variazioni, noi aspettavamo questo dato delle variazioni perché si pensava che forse si poteva dare copertura con altre fonti di
finanziamento certe per cercare comunque di far partire l'appalto entro il 31‐12 e avviare un po' le manutenzioni anche in attesa del prossimo bilancio."

Alle ore 12:11, si unisce alla seduta Consigliere Pietro CAVASINO.

Sul punto, prende la parola Assessore avv. Ivan Gerardi che dichiara:

"Ci sono novità su questi aspetti? Diamo la parola a segretario Libero.
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Grazie Presidente, colleghi consiglieri.

Per quanto riguarda, innanzitutto come ha detto lei Presidente, abbiamo ottenuto i finanziamenti per l'escavazione dei due pozzi risparmiando anche sulle casse del Comune.

Però quei due erano due progetti esecutivi che grazie al Consiglio Comunale aveva inserito e aveva approvato per l'escavazione e attingendo a dei mutui bancari.

Quindi, al di là di tutto, se noi abbiamo ottenuto il finanziamento per l'escavazione messa in rete di due pozzi, vero è che potremmo avere la disponibilità anche di quel mutuo che è
stato aperto.

Quindi quel mutuo che è stato aperto potrebbe, se necessario, essere usato anche per le manutenzioni straordinarie o per le manutenzioni ordinarie.

Sì, sono preoccupato perché tutti dobbiamo essere preoccupati perché le entrate del comune sono sempre meno.

soprattutto ci aspettavamo delle entrate maggiori su alcuni tributi però ogni anno vediamo che le entrate sono sempre meno e bisogna andare a tagliare.

Però considerando che un bilancio e le variazioni seguono anche questo periodo stretto fino a dicembre, con lo nuovo bilancio potremmo anche intervenire e trovare le nuove linee di
finanziamento.

e le scavazioni sono già esecutive, già il decreto c'è stato, arriveranno questi soldi e penso che a breve ci saranno le scavazioni.

Il tutto per trovare anche una migliore consapevolezza di quello che dovrà essere poi la stagione più calda, la stagione più estiva avere due pozzi e di mettere più acqua nelle condotte
sicuramente ci aiuterà per fronteggiare quella siccità che anno per anno ci vede sempre più coinvolta.

Sicuramente non sarà questa la risoluzione ultima e la migliore soluzione ma per tamponare in attesa che la Regione Sicilia e altri enti si possano possano avere quella visione
maggiore nella risoluzione totale del problema come ad esempio pensare magari ai dissalatori che non potrebbe essere una competenza soltanto della città di Marsala ma o dei
gestori unici oppure della regione Sicilia."

Interviene quindi Assessore avv. Ivan Gerardi:

"Oltretutto e si è provveduto anche finalmente, non si era mai fatto, alla videosorveglianza di tutti i pozzi del comune di Marsala e anche di tutti quegli edifici dove sussistono le
pompe di sollevamento e di erogazione dell'acqua.

quindi secondo me anche in vista di negli anni a scongiurare tutti i furti di cavi e quant'altro e andare ad effettuare una videosorveglianza penso che a tutela e salvaguardia dell'intera
comunità sia anche stato questo un intervento che ha attenzionato la tutela"

Prende la parola Consigliere Vito MILAZZO:

"del bene primario, che è l'acqua.

Diamo"

A questo punto, interviene Amministrativo Commissione Segretario:

"la parola al Segretario, doveva aggiungere, è entrato il Consigliere di Girolamo.

Perfetto, è entrato il Consigliere di Girolamo alle 12.15, il quale però non può inserire la scheda perché per questioni tecniche per ora abbiamo tutti gli slot pieni.

Ad ogni modo è presente dalle ore 12.15."

Prende la parola Consigliere Vito MILAZZO:

"eh sì sull'idrico noi ovviamente capiamo a livello di anno solare giustamente mancano due mesi però sappiamo che il bilancio poi non si approverà difficilmente se approverà entro
dicembre ma noi lo aspettiamo con ansia il bilancio entro il 31 dicembre e così come quel mutuo che ci diceva si viene risparmiato per fare i pozzi grazie al finanziamento Zichetta e
la Ceceva che verrà utilizzato Non ci sono novità.

Per una manutenzione straordinaria in una linea dello scorrimento veloce dove c'è il tubo che passa per aria verrà verrà interrato perché era una delle emergenze a quanto pare a
livello di sicurezza.

Presidente, secondo me è vero e questa è stata la visione degli uffici però anziché interrare quella condotta, visto che è una condotta esistente da 40 anni può essere che si può
sistemare così come magari cambiando i supporti della stessa condotta e magari risparmiando si possono usare per altri interventi.

Poi tutto spetta al Consiglio Comunale.

al di là della visione degli uffici, anche dall'amministrazione stessa, la legittimità è sempre del Consiglio Comunale come procedere e cosa adottare.

Ci puoi dare notizia se è partito l'appalto sulle manutenzioni straordinarie all'illuminazione? Ordinarie.

Ordinarie e straordinarie? Straordinarie ancora no, spero a breve che possano procedere alla...

Non è stata fatta ancora...

A breve dovevano...

Ordinarie comunque è partita.

Sì, ordinaria qualche intervento, siccome su la straordinaria sappiamo c'è quell'intervento sul lungomare che ci portiamo ormai dietro da tempo.

No, oltre a quello ce n'è anche un altro che si è aggravato diciamo.

Qual era? L'altro furto di cavi dove era stato? Quello di Bufalata che tra l'altro una linea che è stata fatta nuova da un anno l'intera linea è stato oggetto di vandalismo e hanno rubato
altresì i cavi anche in quella zona.

Quindi oltre a quello si aggiunge Paolini e quello non Paolini e Misilla.

Misilla Misilla? Tre interventi.

Va bene.
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Diamo ci sono i colleghi"

Prende la parola Consigliere Leonardo ORLANDO:

"che vogliono Buongiorno Assessore, già in parte qualche domanda, Vitome, l'hai anticipata tu, in merito all'intervento questo del lungomare e comunque di altre linee per quanto
riguarda l'energia elettrica.

Avete valutato altra soluzione? Abbiamo detto e ci siamo informati anche col collega di Girolamo che il Comune di Petrosino sta facendo un'azione diversa rispetto paradossalmente
a quella che sta facendo il Comune di Marsala.

Sta posizionando sull'SP84 e comunque sul territorio comunale di Petrosino una serie di impianti che con palo finito, significa corpo illuminante acceso, viene a costare 750 euro.

Per un totale di 77 pali che ci sarebbero da sostituire sul lungomare, non i pali ma soltanto la linea, noi abbiamo un preventivo di spesa di 190 mila euro.

77 pali per un importo di 750 euro fa 55 mila euro.

Dico, valutare soluzioni alternative per quanto riguarda piuttosto che andare a sostituire l'intera linea premesso sempre che sia da sostituire l'intera linea.

Dico perché lì a Petrosino oltre a fare il posizionamento del palo il cavidotto viene pure passato, perciò qualora il corpo illuminante, il corpo illuminante non la batteria che alimenta
la luce si guasti, è solare.

si guasti o non accumuli più, potrebbe sostituire passando la linea elettrica.

Questa valutazione l'ufficio, a sua conoscenza, magari vi siete confrontati, sono state fatte queste valutazioni, magari per capirle anche noi, perché ci comporta poi in eventuale
aumento dell'importo di manutenzione straordinaria rispetto a quello"

Sul punto, prende la parola Assessore avv. Ivan Gerardi che dichiara:

"che attualmente l'ente comune ha a disposizione.

Queste valutazioni sono state fatte, ne ho parlato con il geometra Parrinello, il che doveva valutare se effettivamente si poteva procedere in tal senso oppure no, considerata altresì
che negli anni tutti gli impianti fotovoltaici che sono stati inseriti attualmente sono tutti spenti ed intervenire per il cambio di intervenire come manutenzione non è semplice non è
semplice perché a quanto pare ci sarebbero le batterie che venivano messe allora non sono più compatibili quindi si dovrebbe sostituire l'intero impianto quindi sono delle valutazioni
che bisogna fare delle valutazioni che poi deve fare l'ufficio perché loro sono i tecnici e poi si prendono la responsabilità di tutti però io li ho invitati a fare altre valutazioni anche sul
suggerimento devo dire dell'ingegnere Palmeri del settore informatica, lui proponeva anche delle soluzioni per andare a risparmiare e diciamo sulla falsariga di Giovanni Palmieri,
dava delle soluzioni alternative a quelle che era il classico, la classica plafoniera alimentata dalla corrente elettrica.

sono tutte valutazioni che stiamo facendo anche perché non rimane soltanto l'unico intervento da andare a fare, ma a quell'intervento si sono aggiunti altri interventi e altre zone
vandalizzate come quella di Bufalata, come quella di Misilla.

quindi dobbiamo andare a intervenire considerato che non bisogna più parlare di un intervento singolo ma di tre interventi, quindi trovare l'alternativa per andare e per poter
risparmiare ben venga."

Interviene Consigliere Vito MILAZZO:

"Sì, andiamo"

Prende la parola Consigliere Leonardo ORLANDO:

"alla parola di nuovo Orlando, segretario.

Grazie Assessore per la risposta.

Un'ultima cosa.

Credo che sia un indirizzo che a lei debba dare agli uffici e comunque dovrebbero prenderla in considerazione.

Proprio ieri ho notato che con la luce del giorno alcuni pali sono accesi e altri no.

E parlo dell'efficientamento energetico, perciò di quadri nuovi già ultimati e presumo collaudati.

Se c'è la possibilità che lei possa dare un indirizzo agli uffici o quando ci sarà la nuova ditta che eseguirà i lavori, di poter regolare l'accensione dei fari, perché questo rientra
nell'azione anche di spending review.

E' inutile avere ancora la luce del sole e pare illuminati, tra l'altro ieri domenica era.

Ieri era domenica.

Accendono...

Tratto via Salemi, ieri ero di turno dall'ospedale arrivare a Piazza Capera, alcuni erano accesi altri non erano accesi alle quattro e mezzo.

alcuni pali sulla via Salemi erano accesi, altri non erano accesi.

Sul discorso di andare a accendere determinati pali, una volta dovevano riscaldare perché i lampadari erano di fessa, i lampadari a letto la fai e aggiungono.

Perciò se invece dalle quattro e mezzo accendiamo mille corpi illuminanti alle cinque meno dieci, regolare soltanto gli orari, se è possibile caposcolari non ce ne sono, nei nuovi
impianti non ci sono caposcolari, nei nuovi impianti hanno messo l'orario di accensione.

Dico, loro dovrebbero andare a sistemare l'orario di accensione, cioè risparmiare un'ora di accensione e spegnere un'ora prima.

Dico, cambiano notevolmente quello che è"

Prende la parola Consigliere Vito MILAZZO:

"l'importo dell'energia elettrica.
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Grazie.

Grazie consigliere.

Ci sono altri consiglieri che chiedono di intervenire? Interviene il consigliere Di Girolamo dal mio microfono che è senza scheda.

Mi riallaccio di nuovo all'intervento del collega Orlando per quanto riguarda i nuovi impianti di illuminazione a Petrosino.

Tra l'altro noi abbiamo avuto modo di sentire l'assessore con delega all'illuminazione di Petrosino la quale ci ha dato delle diverse indicazioni ma nello stesso tempo anche il numero
dell'architetto che se n'è occupato perché hanno preso un architetto esterno e tra l'altro mi ha girato il numero.

quindi se dovesse essere necessario avere anche il numero dell'architetto per copiare quello che hanno fatto loro ed essere anche positivo nel nostro comune dico ci possiamo lavorare
tranquillamente.

Ora leggero il numero dell'architetto magari lei lo passa agli uffici e di conseguenza si azioneranno a capire qual è stato il progetto che è stato finalizzato a Pedrosini.

Secretario diamo la parola di nuovo all'assessore."

Interviene Assessore avv. Ivan Gerardi:

"Posso? Oltretutto voglio dare già ad anticipare, non lo so se lo sapete, comunque abbiamo attinto al nuovo finanziamento per quanto riguarda l'efficientamento degli ultimi 6 mila
corti illuminati, quindi un progetto di 6 milioni di euro che questa amministrazione ha preso.

credo Agenda Urbana, non ne sono sicuro.

Oltretutto era il progetto più difficile.

Siamo rientrati."

Interviene quindi Consigliere Vito MILAZZO:

"Se non ci sono interventi liberiamo l'assessore."

A questo punto, interviene Consigliere Vito MILAZZO:

"Ha chiesto di intervenire il segretario del Consigliere di Petra."

Alle ore 12:29, si unisce alla seduta Consigliere Gabriele DI PIETRA.

A questo punto, interviene Consigliere Gabriele DI PIETRA:

"Grazie Presidente.

Assessore, durante le scorse sedute si parlava sia con altri assessori che con altri tecnici del ruolo dell'ATI e dell'ITER di attivazione dello stesso ente.

Visto che il Comune è membro dell'ATI, se non ricordo male lei che è il Sindaco, pensavo lei fosse stato già delegato.

Non può essere delegato.

A notizie per informarci dello Stato dell'iter di attivazione di questo ATI di cui sentiamo parlare da tempo ma che per interventi massicci si sente dire no ma non sappiamo se
possiamo farlo perché poi deve subentrare l'ATI di qua"

A questo punto, interviene Assessore avv. Ivan Gerardi:

"di là ad oggi però non ne sappiamo nulla.

Grazie.

L'ATE è stato costituito da alcuni sindaci della provincia che fanno parte del consiglio direttivo e poi c'è l'assemblea degli altri.

L'ATE giuridicamente assorbe quella che è la competenza per intervenire sugli interventi straordinari in materia idrica.

riprendendosi anche quella che è la gestione e l'intervento diretto sull'erogazione dell'acqua nel territorio e nel comune.

Mentre, come sappiamo bene, tutti gli altri ati della regione siciliana, tutti gli ati della regione siciliana erano più avanti diciamo con la Costituzione ma anche sull'affidamento degli
appalti e tutto, noi eravamo commissariati e per tre anni siamo stati commissariati dalla Regione che hanno frenato quell'iter e quel percorso per andare a distituire l'ati idrico.

Ora finalmente l'ati c'è, però tutto quello che riguarda il suo percorso, tutto quello che riguarda la linea di investimento, la linea di progettazione all'interno di un territorio provinciale
Ancora in un iter di finalità, ci sono state recentemente delle riunioni, però io non sono delegato a essere presente a quelle, è soltanto il sindaco in persona.

tra l'altro il sindaco non può delegare neanche un membro degli assessori, ma deve essere lui personalmente presente.

Io per quanto riguarda tutti gli interventi e le mie presenze nell'Idrico sono stati tutta l'estate ho partecipato alle riunioni in prefettura dove in un primo momento eravamo esclusi
dagli interventi della protezione civile da questi fondi, poi dopo tante riunioni e tante pressione, finalmente, anche dinanzi all'intervento del prefetto, abbiamo ottenuto questi due
fondi per l'escavazione dei due pozzi, risparmiando sulle casse comunali.

Io mi sono occupato soltanto di questo, nei rapporti trati e prefettura."

Interviene quindi Consigliere Vito MILAZZO:

"Ci sono altre richieste? Se non ci sono richieste ringraziamo l'assessore, Gerardi lo liberiamo, noi proseguiamo con i lavori di commissione.

Se mi può passare il fascicolo sulle variazioni appena triennate così se non ci sono"

Interviene quindi Consigliere Gabriele DI PIETRA:

"richieste particolari di approfondimento lo mettiamo in votazione."
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Sul punto, prende la parola Consigliere Gabriele DI PIETRA che dichiara:

"Diamo la parola al consigliere Di Pietra.

Grazie presidente, a seguito dell'intervento e la risposta dell'assessore Gerardi io chiedo a lei e alla commissione tutta di valutare l'opportunità di convocare in commissione il sindaco
per trattare tutto ciò"

Interviene quindi Consigliere Vito MILAZZO:

"che riguarda l'ati idrico della provincia di Trapani.

Assolutamente d'accordo, ora provvediamo a sentirlo telefonicamente e vediamo quando ci dà disponibilità.

Secretario, noi dobbiamo pure prevedere...

Diamo messaggi."

Prende la parola Consigliere Vito MILAZZO:

"No, ora ci chiamo.

Un secondo, dobbiamo prevedere, secretario, pure dobbiamo fare la nuova convocazione per il mese di dicembre.

ora noi l'ordine del giorno dov'è?"

Prende la parola Consigliere Vito MILAZZO:

"abbiamo lì l'ordine

del giorno? Allora intanto se siete d'accordo io procederei in questo modo, se non ci sono richieste particolari di ulteriori approfondimenti sulla delibera, quella sulle variazioni al
piano triennale io metterei oggi in votazione intanto la delibera e proseguire poi i lavori di commissione con l'ordine del giorno sul cui avevate chiesto di convocare cioè lo stato di
attuazione del programma triennale abbiamo già sentito alcune figure tra cui anche oggi l'assessore sugli aspetti legati all'idrico e all'illuminazione e poi dovremmo ricominciare a
trattare il piano rifiuti che da notizie apprese a mezzo di stampa la Regione ha approvato le nuove linee guida per quanto riguarda il piano rifiuti regionale.

C'era stato detto all'assessore che l'SRR si era fermata in attesa di queste nuove linee guida che sono state approvate da qualche giorno in giunta.

possiamo riprendere il lavoro sul piano di rifiuto e ascoltare eventualmente anche chiedere di ascoltare funzionari dell'SRR per capire come intendono procedere.

Diamo atto pure che è arrivato, non so se ne avevamo dato lettura ma mi sembra di no, il parere dell'organo di revisione economica e finanziaria sulla proposta di variazione al piano
triennale, si esprime Parere favorevole in ordine all'approvazione e modifica del programma triennale lavori pubblici e del programma triennale degli acquisti di beni e servizi.

Non ci sono rilievi.

Abbiamo approfondito noi quegli aspetti delle variazioni che meritavano più attenzione, quindi l'escavazione dei pozzi con il finanziamento abbiamo appreso che la somma più
consistente consentirà di fare ulteriori interventi non solo l'escavazione dei pozzi Abbiamo capito il perché dell'aggiunta del secondo stralcio dei 400 mila euro sulle vie di Esodo e la
via Giacalone.

L'unica cosa che era rimasta un pochettino da capire meglio era quella sulla videosorveglianza.

Io ho avuto modo di approfondirla verbalmente con alcuni funzionari.

Credevo che fosse di competenza del dottor Menfi però in realtà non se n'è occupato lui.

c'è quel finanziamento per l'installazione di nuovi impianti di videosorveglianza la cui installazione è stata concordata con il Comitato per l'ordine e la sicurezza quindi è stato
chiesto di dare priorità alla videosorveglianza in alcuni quartieri popolari e quindi l'implementazione di queste telecamere consentirà di un maggiore controllo del territorio
specialmente in quelle aree che sono state indicate dal Comitato per l'ordine e la sicurezza pubblica.

Quindi se non ci sono richieste particolari mettiamo in votazione la proposta di variazione al piano triennale e poi proseguiamo nelle prossime sedute con lo stato di attuazione del
piano triennale e il piano rifiuti.

Quindi segretario non ci sono richieste particolari, a questo punto mettiamo in votazione La proposta deliberativa oggetto adozione e modifica programma triennale dei lavori
pubblici 24‐26 del programma triennale degli acquisti beni e servizi 24‐26 dei relativi allegati annuali essenziali dell'articolo 5,9 e dell'articolo 7,8 dell'allegato 1.5 al decreto
legislativo 36 del 2023.

Deliberazione dell'aggiunta municipale numero 395 del"

Prende la parola Amministrativo Commissione Segretario:

"23 ottobre 2024.

Siamo in votazione per appello nominale.

Milazzo Vito favorevole, Orlando Leonardo astenuto, Di Pietra Gabriele astenuto, Cavassino Pietro favorevole, Coppola Flavio favorevole, Di Girolamo Gaspare astenuto, Genna
Rosanna Astenuta.

Bonomo Giancarlo? Favorevole.

Passalacqua Gaspare? Astenuto.

Titone Vanessa? Favorevole.

Vince Antonio? Contrario."

Sul punto, prende la parola Amministrativo Commissione Segretario che dichiara:

"Allora la votazione è la seguente, 5 voti favorevoli, 5 astenuti, 1 voto contrario.
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Il parere espresso dalla Commissione"

A questo punto, interviene Consigliere Vito MILAZZO:

"è dunque contrario.

Se ci sono colleghi che"

Prende la parola Consigliere Gabriele DI PIETRA:

"vogliono intervenire ha chiesto di intervenire il consigliere Di Petra.

Grazie Presidente, a nome del gruppo consigliare civicamente motivo il voto dell'astenzione.

Questa è la proposta che ha fatto pervenire l'amministrazione ma come anticipato nelle sedute precedenti alcuni consiglieri stanno valutando la possibilità di emendare la proposta
andando a aggiungere nuove variazioni sulla base delle necessità che si sono presentate in questi mesi successivi all'approvazione del bilancio e del programma triennale.

Quindi il nostro voto di astensione è dettato da ciò in attesa di pervenire alla predisposizione degli emendamenti e"

Alle ore 12:43, lascia la seduta Consigliere Gaspare PASSALACQUA.

Prende la parola Consigliere Vito MILAZZO:

"alla seduta di approvazione in Consiglio.

Grazie.

Non ci siamo.

Allora, Segretario, le do il mandato intanto per predisporre la nuova convocazione per dicembre.

Lasciamo invariate giornate e orari, quindi tutti i lunedì alle ore 12 e tutti i mercoledì alle ore 9.

Ovviamente fatto salvo il 25 dicembre che è Natale.

Poi eventualmente se dovessimo finire prima il lavoro e la commissione verranno annullate le commissioni in anticipo.

Lunedì a mezzogiorno, mercoledì alle 9."

Alle ore 12:45, lascia la seduta Consigliere Rosanna GENNA.

Prende la parola Consigliere Vito MILAZZO:

"Allora"

A questo punto, interviene Amministrativo Commissione Segretario:

"segretario facciamo un cambio Facciamo il cambio sugli ordini.

Mi consenta"

Prende la parola Consigliere Vito MILAZZO:

"Presidente,"

A questo punto, interviene Amministrativo Commissione Segretario:

"prima sbrighiamo le uscite dei consiglieri che Passalacqua è uscito alle ore 12.44 mentre alle ore 12.45 escono anche i consiglieri Antonio"

Interviene Consigliere Vito MILAZZO:

"Vinci e la consigliera Rosanna Genna.

facciamo una modifica sull'orario del mercoledì e ritorniamo a quello che era il nostro orario prestabilito quindi lunedì lasciamo sempre tutti i lunedì alle ore 12 e mercoledì li
convochiamo alle 10 e 30 o preparare la convocazione adesso stabiliremo Mercoledì vediamo se già possiamo ascoltare qualcuno in merito all'altro punto che abbiamo all'ordine del
giorno, quindi o sullo stato di attuazione del programma ventriennale o sul piano rifiuti visto che c'è stato questo aggiornamento da parte della Regione."

Alle ore 12:48, lascia la seduta Consigliere Flavio Salvatore COPPOLA.

A questo punto, interviene Amministrativo Commissione Segretario:

"Presidente diamo atto che alle ore"

Interviene Consigliere Vito MILAZZO:

"12.49 esce il consigliere Flavio Coppola."

A questo punto, interviene Consigliere Vito MILAZZO:

"Secretario se non ci sono interventi procediamo poi alla nuova convocazione e per ora alle ore"

12.50 chiudiamo la seduta.

La seduta termina alle 12:50.
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